



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving Public Works and Government
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
800 Burrard Street, Room 219
800, rue Burrard, pièce 219
Vancouver
British Columbia
V6Z 0B9
Bid Fax: (604) 775-9381

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY
REQUIREMENT

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada - Pacific
Region
800 Burrard Street, Room 219
800, rue Burrard, pièce 219
Vancouver
British C
V6Z 0B9

Title - Sujet High Voltage Maintenance	
Solicitation No. - N° de l'invitation EZ108-201858/A	Amendment No. - N° modif. 004
Client Reference No. - N° de référence du client	Date 2020-02-05
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWY-028-8728	
File No. - N° de dossier PWY-9-42208 (028)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2020-02-10	Time Zone Fuseau horaire Pacific Standard Time PST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Lam (PWY), Tian	Buyer Id - Id de l'acheteur pwy028
Telephone No. - N° de téléphone (604) 363-7968 ()	FAX No. - N° de FAX (604) 775-6633
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: PWGSC - Esquimalt Graving Dock - Victoria, BC	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation
EZ108-201858/A

Amd. No. - N° de la modif.
004

Buyer ID - Id de l'acheteur
pwy028

Client Ref. No. - N° de réf. du client

File No. - N° du dossier CCC No./N°

CCC - FMS No./N° VME

Les documents seront disponibles en français sur demande.

The Solicitation Amendment 004 is raised to issue Addendum 003.

Please see Addendum 003 herein.

All other terms and conditions remain unchanged.

THE FOLLOWING ADDENDUM SUPERCEDES INFORMATION CONTAINED IN DRAWINGS AND SPECIFICATIONS ISSUED FOR THE PROJECT TO THE EXTENT REFERENCED. THE FOLLOWING CHANGES IN THE TENDER DOCUMENTS ARE EFFECTIVE IMMEDIATELY. THIS ADDENDUM WILL FORM PART OF THE CONTRACT DOCUMENTS.

Question(s) and Answer(s) from Bidder(s)

Question 1 - Is there some form of a site safety introduction or orientation that the crews have to participate in prior to this work commencing? If so, when would it occur?

Answer 1 – Refer to Specification section 01 35 33 1.6.4 and 1.37.2. “All personnel employed by the contractor and its subcontractor shall attend EDG Safety Orientation prior to starting work at the EDG Work Site.” It is expected that all personnel from the contractor and its subcontractor, who will be on the site during the work, will complete EGD Safety Orientation during the week prior to the first shutdown date. EGD Safety Orientation does not relieve the contractor from performing its own site safety orientation per WorkSafeBC requirements.

Question 2 - Can you please send an updated scope of work as I know some items were missed when we conducted our initial site walkthrough and were added after the fact.

Answer 2 – Addendum 2 was posted Monday February 3rd 2020 and contains additions and clarifications to the scope of work.

Question 3 - In lieu of NETA accreditation, can a company conduct the work without the NETA accreditation as long as they complete testing using NETA MTS guidelines, and if required have an engineer stamp the test results?

Answer 3 – The contractor or its subcontractor may conduct the work according to NETA MTS guidelines without being NETA accredited provided that a Professional Engineer seals all test results and tests are undertaken according to NETA standards as required by the specifications. Cost of the Professional Engineer will be borne by the contractor.